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Visite	al	sondaggio

76 17 0 57 22,4	%
Visite
totali

Totale
completato

Risposte
incompiute

Visualizzato
solo

Tasso	generale
di	completamento

Storia	visite	(16/04/2020	–	28/04/2020)

30/03 06/04 13/04 20/04 27/04 04/05 11/05 18/05 25/05 01/060

10

20

30

Visite	totali	(76) Totale	completato	(17)

Visite	totali Provenienza	visite Tempo	medio	di
completamento

77,0	%

23,0	%

89,5	%

10,5	% 15,8	%

52,6	%

21,1	%
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Solo	mostrando	(77,0	%)
Incompleto	(0	%)
Completato	(23,0	%)

Link	diretto	(89,5	%)
Fonte	sconosciuta	(10,5	%)

2-5	min.	(15,8	%)
5-10	min.	(52,6	%)
10-30	min.	(21,1	%)
30-60	min.	(5,3	%)
>60	min.	(5,3	%)
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Risultati

1.	Tra	queste	proposte	per	nuove	INIZIATIVE	quale	preferisci?
Scelta	singola,	Risposte	17x,	Non	risposto	0x

Risposta Risposte Rapporto

	serate	di	approfondimento	su	tematiche	poco	affrontate 1 5,9	%

	momenti	di	scambio	e	confronto	tra	giovani	di	Calcinaia	e	Fornacette 2 11,8	%

	settimana	dei	film 12 70,6	%

	altro	(scrivi	cosa) 2 11,8	%

1	(5,9%)

2	(11,8%)

12	(70,6%)

2	(11,8%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

Conferenze	con	relatori/presentazioni	di	libri

Concerti,	incontri	con	personaggi	famosi
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2.	Cosa	sai	della	Biblioteca	comunale	a	Calcinaia?
Scelta	singola,	Risposte	17x,	Non	risposto	0x

Risposta Risposte Rapporto

	non	la	conosco	e	non	ci	andrei 2 11,8	%

	ci	vado	e	mi	piace 4 23,5	%

	non	la	conosco	ma	vorrei	andarci 3 17,6	%

	l’ho	provata	ma	non	mi	piace 2 11,8	%

	la	conosco	ma	non	ci	vado 6 35,3	%

	mi	obbligano	ad	andarci 0 0	%

2	(11,8%)

4	(23,5%)

3	(17,6%)

2	(11,8%)

6	(35,3%)

0%
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%
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3.	Cosa	fare	prima	di	tutto	perchè	la	Biblioteca	comunale	sia	più	conosciuta	e
frequentata	da	ragazze	e	ragazzi	come	te?	massimo	2	scelte
Scelta	multipla,	Risposte	17x,	Non	risposto	0x

Risposta Risposte Rapporto

	pubblicizzarla	di	più 7 41,2	%

	orario	di	apertura	continuato 6 35,3	%

	offrire	più	attività 8 47,1	%

	tenerla	aperta	più	ore	e	alla	sera 5 29,4	%

	rendere	gli	spazi	più	accoglienti 5 29,4	%

	rinnovare	gli	arredi 3 17,6	%

	altro	(scrivi	cosa) 3 17,6	%

7	(41,2%)

6	(35,3%)

8	(47,1%)

5	(29,4%)

5	(29,4%)

3	(17,6%)

3	(17,6%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

Renderla	usufruibile	per	studiare
spazio	più	ampio
Postazioni	pc,	distacco	con	il	personale	per	maggiore	silenzio.



#SPAZINCOMUNE	Consultazione	16-25	anni

8

4.	Secondo	te,	quanto	è	importante	coinvolgere	ragazze	e	ragazzi	nelle	decisioni
che	riguardano	la	loro	vita?
Scelta	singola,	Risposte	17x,	Non	risposto	0x

Risposta Risposte Rapporto

	molto 12 70,6	%

	abbastanza 4 23,5	%

	poco 1 5,9	%

	per	niente 0 0	%

12	(70,6%)

4	(23,5%)

1	(5,9%)

0%
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

5.	In	che	modo	preferiresti	essere	coinvolto?	(se	vuoi	scrivilo,	facoltativo):
Testo	della	risposta,	Risposte	3x,	Non	risposto	14x

Incontri	con	personaggi	di	spicco,	del	nostro	territorio	ma	anche	nazionale,	di	tematiche	importanti	riguardanti	la	vita	di	ognuno	di	noi;	
dall'aspetto	sociale,	a	quello	tecnologico	a	quello	sportivo,	a	quello	educativo	ecc.

Dare	la	possibilità	di	spazi	dove	poter	studiare,	o	fare	riunioni	di	eventuali	associazioni

Maggiore	dialogo	sulle	opportunità	di	lavoro,	studio,	agevolazioni..

6.	Secondo	te	quali	spazi	possono	essere	valorizzati	e	con	quali	eventi?	(se	vuoi
scrivilo,	facoltativo):
Testo	della	risposta,	Risposte	7x,	Non	risposto	10x

Può	essere	valorizzato	l'intero	quartiere	sportivo;	dal	palazzetto	ai	campi	di	calcio	e	basket	adiacenti,	al	campino	recintato	in	mezzo	ai	palazzi	
che,	ad	oggi,	è	senza	reti	alle	porte,	non	ha	un	terreno	curato	(potrebbe	essere	fatto	in	sintetico)

Biblioteca	comunale

Piazza	kobe

Biblioteca	con	incontri	con	autori,	presentazione	di	libri,	corsi	di	lingua	o	di	teatro

Piazza	Kobe,	con	qualsiasi	tipo	di	evento	che	possa	interessare	o	catturare	l'attenzione	di	noi	ragazzi.

Se	venisse	pulita	la	golena	d'Arno	lato	oltrarno	,	la	parte	esattamente	davanti	al	lungarno	di	Calcinaia	,	in	estate	si	potrebbero	organizzare	
concerti	con	pubblico	su	lato	Calcinaia	e	concertisti	lato	oltrarno.	Sicuramente	la	cornice	sarebbe	unica.
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Il	centro	storico	con	feste	rivolte	a	questa	fascia	di	età,	che	spesso	non	viene	considerata.	O	vengono	fatte	feste	per	bambini	o	per	adulti-
anziani.	Non	per	fare	paragoni	ma	molti	comuni	limitrofi	sono	molti	più	attivi	a	riguardo.

7.	Cosa	vorresti	nei	luoghi	all’aperto	dove	si	incontrano	ragazzi	e	ragazze	come	te?
massimo	3	scelte
Scelta	multipla,	Risposte	17x,	Non	risposto	0x

Risposta Risposte Rapporto

	panchine	e	posti	per	sedersi 7 41,2	%

	più	alberi	e	verde 3 17,6	%

	spazi	per	fare	musica 2 11,8	%

	tettoie	e	logge 2 11,8	%

	wi-fi	free 4 23,5	%

	fontane 4 23,5	%

	feste	tematiche 7 41,2	%

	pareti	per	murales 0 0	%

	sculture	e	opere	d’arte 0 0	%

	spazi	per	basket	e	pallavolo 6 35,3	%

	chioschi	e	bar 13 76,5	%

	bacheca	libera	per	annunci 1 5,9	%

	bike	sharing 2 11,8	%

	parcheggi	per	bici	e	scooter 2 11,8	%

	mercatini	hand-made	e	design 4 23,5	%

	pannelli	elettronici	informativi 2 11,8	%

	altro	(scrivi	cosa) 0 0	%

7	(41,2%)

3	(17,6%)

2	(11,8%)

2	(11,8%)

4	(23,5%)

4	(23,5%)

7	(41,2%)

0%

0%

6	(35,3%)

13	(76,5%)
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1	(5,9%)

2	(11,8%)

2	(11,8%)

4	(23,5%)

2	(11,8%)

0%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%
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8.	Cosa	vorresti	negli	spazi	al	chiuso	dove	si	incontrano	ragazzi	e	ragazze	come	te?
massimo	3	scelte
Scelta	multipla,	Risposte	17x,	Non	risposto	0x

Risposta Risposte Rapporto

	spazio	per	ascoltare	musica 4 23,5	%

	corsi	di	lingua 4 23,5	%

	wi-fi	free 6 35,3	%

	spazio	per	concerti	e	spettacoli 5 29,4	%

	corsi	di	teatro 1 5,9	%

	spazio	relax 8 47,1	%

	corsi	di	pittura,	arte,	fotografia 6 35,3	%

	biblioteca	e	sala	lettura 5 29,4	%

	bar 4 23,5	%

	adulti	con	cui	parlare 1 5,9	%

	aiuto	per	studio	e	compiti 2 11,8	%

	corsi	video	e	computer	graphic 4 23,5	%

	informazioni	sul	lavoro 9 52,9	%

	bacheca	aperta	per	annunci 3 17,6	%

	altro	(scrivi	cosa) 1 5,9	%

4	(23,5%)

4	(23,5%)

6	(35,3%)

5	(29,4%)

1	(5,9%)

8	(47,1%)

6	(35,3%)

5	(29,4%)

4	(23,5%)

1	(5,9%)

2	(11,8%)

4	(23,5%)

9	(52,9%)

3	(17,6%)

1	(5,9%)

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%
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Corsi	gratuiti	che	possano	inserire	veramente	nel	mondo	del	lavoro

9.	Come	hai	saputo	di	questa	iniziativa?
Scelta	singola,	Risposte	17x,	Non	risposto	0x

Risposta Risposte Rapporto

	amici	o	conoscenti 1 5,9	%

	comunicazioni	del	Comune 12 70,6	%

	web	o	social 4 23,5	%

	volantino 0 0	%

	altro	(indicare) 0 0	%

1	(5,9%)

12	(70,6%)

4	(23,5%)

0%

0%
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

10.	Cosa	ti	ha	spinto	a	partecipare?
Scelta	singola,	Risposte	17x,	Non	risposto	0x

Risposta Risposte Rapporto

	possibilità	di	dire	la	mia	opinione 12 70,6	%

	curiosità 4 23,5	%

	mi	fido	di	chi	me	l’ha	segnalata 1 5,9	%

	altro	(scrivilo) 0 0	%

12	(70,6%)

4	(23,5%)

1	(5,9%)

0%
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%
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11.	Quanto	ti	piace	questa	iniziativa?
Scelta	singola,	Risposte	17x,	Non	risposto	0x

Risposta Risposte Rapporto

	molto 9 52,9	%

	abbastanza 7 41,2	%

	poco 1 5,9	%

	per	niente 0 0	%

9	(52,9%)

7	(41,2%)

1	(5,9%)

0%
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

12.	Anno	di	nascita	(scrivi	quale):
Selezione	data,	Risposte	17x,	Non	risposto	0x

(2x)	1993-12-08 1994-12-05 1995-01-04 1995-02-07
1995-09-03 1996-04-20 1996-04-22 1997-08-23
1998-01-01 1999-04-27 1999-06-20 2001-03-24
2003-12-12 2004-04-16 2020-03-06 2020-04-16

13.	Sesso:
Scelta	singola,	Risposte	17x,	Non	risposto	0x

Risposta Risposte Rapporto

	femmina 7 41,2	%

	maschio 10 58,8	%

	altro 0 0	%

7	(41,2%)

10	(58,8%)

0%
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%
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14.	Nazionalità:
Scelta	singola,	Risposte	17x,	Non	risposto	0x

Risposta Risposte Rapporto

	italiana 17 100	%

	straniera	(scrivi	quale) 0 0	%

17	(100%)

0%
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

15.	Dove	abiti?
Scelta	singola,	Risposte	17x,	Non	risposto	0x

Risposta Risposte Rapporto

	Calcinaia 5 29,4	%

	Fornacette 10 58,8	%

	Oltrarno 2 11,8	%

	altra	località	del	Comune	di	Calcinaia	(scrivi	quale): 0 0	%

5	(29,4%)

10	(58,8%)

2	(11,8%)

0%
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%
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16.	Che	lingue	conosci?	scelta	multipla
Scelta	multipla,	Risposte	17x,	Non	risposto	0x

Risposta Risposte Rapporto

	italiano 16 94,1	%

	inglese 16 94,1	%

	francese 6 35,3	%

	tedesco 0 0	%

	spagnolo 2 11,8	%

	romeno 0 0	%

	altro	(scrivi	quale): 0 0	%

16	(94,1%)

16	(94,1%)

6	(35,3%)

0%

2	(11,8%)

0%

0%
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

17.	Cosa	fai	principalmente	nella	vita?
Scelta	singola,	Risposte	17x,	Non	risposto	0x

Risposta Risposte Rapporto

	studio 7 41,2	%

	lavoro 3 17,6	%

	cerco	lavoro 4 23,5	%

	altro	(scrivi	cosa): 3 17,6	%

7	(41,2%)

3	(17,6%)

4	(23,5%)

3	(17,6%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%
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Mi	alleno

Lavoro,	sport

Tirocinio	formativo	di	6	mesi

18.	Quale	sentimento	più	ricorrente	hai	nelle	tue	giornate?
Scelta	singola,	Risposte	17x,	Non	risposto	0x

Risposta Risposte Rapporto

	positività 9 52,9	%

	apatia	e	noia 0 0	%

	irritazione 0 0	%

	non	lo	so	nemmeno	io 8 47,1	%

9	(52,9%)

0%

0%

8	(47,1%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%
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19.	Che	sport	fai?	scelta	multipla
Scelta	multipla,	Risposte	17x,	Non	risposto	0x

Risposta Risposte Rapporto

	calcio 3 17,6	%

	pallavolo 0 0	%

	basket 1 5,9	%

	rugby 0 0	%

	nuoto 0 0	%

	sci 1 5,9	%

	trekking 0 0	%

	nessuno 6 35,3	%

	altro	(scrivi	quale): 6 35,3	%

3	(17,6%)

0%

1	(5,9%)

0%

0%

1	(5,9%)

0%

6	(35,3%)

6	(35,3%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

pesistica
CANOTTAGGIO
(2x)	Palestra
Mi	piacerebbe	uno	sport	gratuito	a	Fornacette	o	Calcinaia
Tirocinio	formativo	di	6	mesi
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20.	Fai	volontariato	e/o	ti	impegni	a	attivamente	in	(scelta	multipla):
Scelta	multipla,	Risposte	17x,	Non	risposto	0x

Risposta Risposte Rapporto

	nessun	tipo	di	organizzazione 7 41,2	%

	un	sindacato 0 0	%

	un	partito	politico 1 5,9	%

	un	comitato	di	cittadini 0 0	%

	una	parrocchia 2 11,8	%

	un’associazione	(scrivi	di	che	tipo,	ad	es.	sportiva,	culturale,	di	volontariato,	ecc): 8 47,1	%

7	(41,2%)

0%

1	(5,9%)

0%

2	(11,8%)

8	(47,1%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

(2x)	Pubblica	assistenza	Pontedera
(2x)	Scout
Canottieri	Cavallini
Associazionismo	universitario
Mi	piacerebbe	tornare	a	fare	volontariato
Di	volontariato
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21.	Cosa	fai	di	solito	per	divertirti	e	nel	tempo	libero?	massimo	3	scelte
Scelta	multipla,	Risposte	17x,	Non	risposto	0x

Risposta Risposte Rapporto

	ascolto	musica 13 76,5	%

	leggo 8 47,1	%

	faccio	sport 6 35,3	%

	frequento	bar	e	locali 8 47,1	%

	mi	trovo	in	giro	con	gli	amici 11 64,7	%

	videogame 3 17,6	%

	chat	e	social 3 17,6	%

	altro	(scrivi	cosa) 0 0	%

13	(76,5%)

8	(47,1%)

6	(35,3%)

8	(47,1%)

11	(64,7%)

3	(17,6%)

3	(17,6%)

0%
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

22.	Dove	si	trovano	i	posti	che	frequenti	di	più	nel	tempo	libero?
Scelta	singola,	Risposte	17x,	Non	risposto	0x

Risposta Risposte Rapporto

	nel	paese	in	cui	abito 7 41,2	%

	in	altre	località	del	Comune	di	Calcinaia 0 0	%

	fuori	dal	Comune	di	Calcinaia	(scrivi	dove) 10 58,8	%

7	(41,2%)

0%

10	(58,8%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%
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(6x)	Pontedera

Pisa,	Pontedera

Provincia	Pisa

Pontedera,	Bientina,	Pisa

Buti,	Bientina,	Livorno,	Firenze,	Lucca,	Pisa,	Montecatini	Terme,	Versilia.
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23.	Quali	cose	molto	importanti	per	te	mancano	nel	posto	dove	abiti	ora?	massimo
3	scelte
Scelta	multipla,	Risposte	17x,	Non	risposto	0x

Risposta Risposte Rapporto

	palestre	e	impianti	sportivi 0 0	%

	sale	per	musica	e	registrazione 1 5,9	%

	spettacoli	e	concerti 8 47,1	%

	parchi	e	aree	verdi 2 11,8	%

	internet	point	e	wi-fi	free 7 41,2	%

	cinema	e	teatri 7 41,2	%

	spazi	di	ritrovo	all'aperto 2 11,8	%

	trasporti	pubblici 2 11,8	%

	biblioteche	e	sale	lettura 3 17,6	%

	spazi	di	ritrovo	al	chiuso 3 17,6	%

	bar	e	locali 8 47,1	%

	sportelli	di	ascolto 1 5,9	%

	monumenti	e	luoghi	d’arte 0 0	%

	piste	ciclabili 6 35,3	%

	altro	(scrivi	quali): 1 5,9	%

0%

1	(5,9%)

8	(47,1%)

2	(11,8%)

7	(41,2%)

7	(41,2%)

2	(11,8%)

2	(11,8%)

3	(17,6%)

3	(17,6%)

8	(47,1%)

1	(5,9%)

0%

6	(35,3%)

1	(5,9%)

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%
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Aule	studio

24.	Pensando	al	futuro,	ti	piacerebbe	continuare	a	vivere	nel	posto	in	cui	abiti	ora?
Scelta	singola,	Risposte	17x,	Non	risposto	0x

Risposta Risposte Rapporto

	si 12 70,6	%

	no 2 11,8	%

	non	so 3 17,6	%

12	(70,6%)

2	(11,8%)

3	(17,6%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%
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Preferenze	di	sondaggio

Domande	per	pagina Multiple

Abilita	invio	multiplo?

Lasciare	tornare	a	domande	precedenti?

Visualizza	numeri	delle	domande?

Disposizione	casuale	delle	domande?

Mostra	barra	di	progresso?

Notifica	di	completare	il	questionario	via	e-mail?

Protezione	password?

Restrizione	IP?
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Appendice:	Sondaggio

#SPAZINCOMUNE	Consultazione	16-25	anni
Ciao!	Se	hai	tra	16	e	25	anni	e	abiti	nel	Comune	di	Calcinaia	facci	sapere	come	la	pensi,	per	favore.

È	importante,	ci	serve	per	capire	cosa	ti	interessa	di	più,	per	organizzare	nuove	attività	e	iniziative	per	ragazze	e	ragazzi	come	te.

Le	proposte	che	seguono	sono	state	 fatte	da	 ragazze	e	 ragazzi	durante	due	momenti	di	 confronto,	 svolti	nello	 Spazio	 Giovani	di	 Fornacette	 (8	maggio
2019)	e	nella	Biblioteca	comunale	di	Calcinaia	(27	febbraio	2020).

1.	Tra	queste	proposte	per	nuove	INIZIATIVE	quale	preferisci?
serate	di	approfondimento	su	tematiche	poco	affrontate

momenti	di	scambio	e	confronto	tra	giovani	di	Calcinaia	e	Fornacette

settimana	dei	film

altro	(scrivi	cosa)

La	tua	opinione	sulla	B IBL IOT ECA	COMUNALE	in	piazza	a	Calcinaia,	vicino	al	Municipio,	in	cui,	oltre	al	prestito	libri,	vengono	realizzate	numerose	iniziative,
sia	 per	 adulti	 che	 per	 bambini	 (presentazione	 di	 libri,	 incontri	 con	 autori,	 dibattiti,	 ecc.).	 A	 Fornacette,	 nel	 centro	 polivalente	 in	 via	 Morandi,	 si	 trova	 la
biblioteca	distaccata	dedicata	ai	ragazzi.

Orario	B IBL IOT ECA:	da	lunedì	a	venerdì	ore	10:00-13:00	e	15:30-18:30,	sabato	10:00-13:00.	Orario	B IBL IOT ECA	DE I	RAGAZZI:	lunedì,	mercoledì,	venerdì
ore	15:30-18:30.

2.	Cosa	sai	della	Biblioteca	comunale	a	Calcinaia?
non	la	conosco	e	non	ci	andrei

ci	vado	e	mi	piace

non	la	conosco	ma	vorrei	andarci

l’ho	provata	ma	non	mi	piace

la	conosco	ma	non	ci	vado

mi	obbligano	ad	andarci

3.	Cosa	fare	prima	di	tutto	perchè	la	Biblioteca	comunale	sia	più	conosciuta	e	frequentata	da
ragazze	e	ragazzi	come	te?	massimo	2	scelte

pubblicizzarla	di	più orario	di	apertura	continuato offrire	più	attività tenerla	aperta	più	ore	e	alla	sera

rendere	gli	spazi	più	accoglienti rinnovare	gli	arredi

altro	(scrivi	cosa)

La	tua	opinione	su	iniziative	e	spazi	per	i	giovani	in	Comune	di	Calcinaia
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4.	Secondo	te,	quanto	è	importante	coinvolgere	ragazze	e	ragazzi	nelle	decisioni	che	riguardano	la
loro	vita?

molto

abbastanza

poco

per	niente

5.	In	che	modo	preferiresti	essere	coinvolto?	(se	vuoi	scrivilo,	facoltativo):

6.	Secondo	te	quali	spazi	possono	essere	valorizzati	e	con	quali	eventi?	(se	vuoi	scrivilo,	facoltativo):

7.	Cosa	vorresti	nei	luoghi	all’aperto	dove	si	incontrano	ragazzi	e	ragazze	come	te?	massimo	3
scelte

panchine	e	posti	per	sedersi più	alberi	e	verde spazi	per	fare	musica tettoie	e	logge

wi-fi	free fontane feste	tematiche pareti	per	murales

sculture	e	opere	d’arte spazi	per	basket	e	pallavolo chioschi	e	bar bacheca	libera	per	annunci

bike	sharing parcheggi	per	bici	e	scooter mercatini	hand-made	e	design pannelli	elettronici	informativi

altro	(scrivi	cosa)

8.	Cosa	vorresti	negli	spazi	al	chiuso	dove	si	incontrano	ragazzi	e	ragazze	come	te?	massimo	3
scelte

spazio	per	ascoltare	musica corsi	di	lingua wi-fi	free spazio	per	concerti	e	spettacoli

corsi	di	teatro spazio	relax corsi	di	pittura,	arte,	fotografia biblioteca	e	sala	lettura

bar adulti	con	cui	parlare aiuto	per	studio	e	compiti corsi	video	e	computer	graphic

informazioni	sul	lavoro bacheca	aperta	per	annunci

altro	(scrivi	cosa)

9.	Come	hai	saputo	di	questa	iniziativa?
amici	o	conoscenti

comunicazioni	del	Comune

web	o	social

volantino

altro	(indicare)
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10.	Cosa	ti	ha	spinto	a	partecipare?
possibilità	di	dire	la	mia	opinione

curiosità

mi	fido	di	chi	me	l’ha	segnalata

altro	(scrivilo)

11.	Quanto	ti	piace	questa	iniziativa?
molto

abbastanza

poco

per	niente

Per	finire,	qualche	informazione	su	di	te	e	sulla	tua	vita

12.	Anno	di	nascita	(scrivi	quale):

13.	Sesso:
femmina

maschio

altro

14.	Nazionalità:
italiana

straniera	(scrivi	quale)

15.	Dove	abiti?
Calcinaia

Fornacette

Oltrarno

altra	località	del	Comune	di	Calcinaia	(scrivi	quale):

16.	Che	lingue	conosci?	scelta	multipla
italiano inglese francese tedesco spagnolo romeno

altro	(scrivi	quale):
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17.	Cosa	fai	principalmente	nella	vita?
studio

lavoro

cerco	lavoro

altro	(scrivi	cosa):

18.	Quale	sentimento	più	ricorrente	hai	nelle	tue	giornate?
positività

apatia	e	noia

irritazione

non	lo	so	nemmeno	io

19.	Che	sport	fai?	scelta	multipla
calcio pallavolo basket rugby nuoto sci trekking

nessuno

altro	(scrivi	quale):

20.	Fai	volontariato	e/o	ti	impegni	a	attivamente	in	(scelta	multipla):

nessun	tipo	di	organizzazione un	sindacato
un	partito
politico

un	comitato	di
cittadini

una	parrocchia

un’associazione	(scrivi	di	che	tipo,	ad	es.	sportiva,	culturale,	di	volontariato,	ecc):

21.	Cosa	fai	di	solito	per	divertirti	e	nel	tempo	libero?	massimo	3	scelte
ascolto	musica leggo faccio	sport frequento	bar	e	locali mi	trovo	in	giro	con	gli	amici

videogame chat	e	social

altro	(scrivi	cosa)

22.	Dove	si	trovano	i	posti	che	frequenti	di	più	nel	tempo	libero?
nel	paese	in	cui	abito

in	altre	località	del	Comune	di	Calcinaia

fuori	dal	Comune	di	Calcinaia	(scrivi	dove)

23.	Quali	cose	molto	importanti	per	te	mancano	nel	posto	dove	abiti	ora?	massimo	3	scelte
palestre	e	impianti	sportivi sale	per	musica	e	registrazione spettacoli	e	concerti parchi	e	aree	verdi

internet	point	e	wi-fi	free cinema	e	teatri spazi	di	ritrovo	all'aperto trasporti	pubblici

biblioteche	e	sale	lettura spazi	di	ritrovo	al	chiuso bar	e	locali sportelli	di	ascolto

monumenti	e	luoghi	d’arte piste	ciclabili

altro	(scrivi	quali):



#SPAZINCOMUNE	Consultazione	16-25	anni

28

24.	Pensando	al	futuro,	ti	piacerebbe	continuare	a	vivere	nel	posto	in	cui	abiti	ora?
si

no

non	so


